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Звіт 

керівника закладу дошкільної освіти № 10 «Незабудка» про свою діяльність 

перед педагогічним колективом та громадськістю  

від  31.05.2023 року 

Згідно Закону України «Про освіту» та «Про дошкільну освіту» та 

забезпечення обов’язковою дошкільною освітою дітей 5-річного віку в 2022/2023 

н.р. в закладі продовжувалась робота по формуванню шкільної зрілості старших 

дошкільнят, наступності дитячого закладу та початкової школи № 11, проведення 

соціально-педагогічного патронату.  

         В 2022/2023 н.р. заклад працював в умовах дії воєнного стану в країні, у 

приміщенні закладу організований «Пункт Незламності» (для надання допомоги 

населенню), пункт видачі гуманітарної допомоги громадянам Локотського 

мікрорайону, куди були залучені працівники для чергування та для видачі 

гуманітарної допомоги. 

В поточному навчальному році в закладі для  134 дітей дошкільного віку  був 

організований дистанційний освітній процес  (наказ від 30.08.2022 №37-ОД «Про 

організацію освітнього процесу за дистанційною формою на період дії воєнного 

стану») . На протязі року колектив закладу працював над збереженням будівлі та 

майна. 

В садку створена нормативно-правова база з питань організації дошкільної 

освіти.  

Наказом по дошкільному закладу від 07.09.2022 р. №75-ОД «Про соціально-

педагогічний патронат» продовжила свою роботу робоча група з обліку дітей 

дошкільного віку. Члени робочої групи (вихователі) склали списки дітей 

дошкільного віку, які проживають на закріпленій території, уточнювали їх за 

місцем знаходження дітей та  де перебувають під час воєнного стану в країні.  

Велику увагу приділяли питанню наступності дошкільного навчального 

закладу № 10 та школи № 11. Було видано наказ по ЗДО від 14.09.2022 р. № 78-

ОД «Про наступність у роботі дошкільного закладу № 10 «Незабудка» і 

початкової школи № 11 у 2022/2023 н.р.».  

Мета – спрямувати педагогічний процес закладу дошкільної освіти та Нової 

української школи на розширення, поглиблення, удосконалення змісту освіти; 

здійснювати постійний зв’язок вихователів закладу та вчителів школи за 3-ма 

напрямками: 

- інформаційно-просвітницький; 

- методичний; 

- практичний. 

Консультаційний центр дошкільного закладу продовжив роботу в 

поточному навчальному році згідно наказу від 04.01.2023 р. № 11-А-ОД «Про 

створення консультаційного центру для батьків або осіб, які їх замінюють, і 

дітей.». Спеціалісти центру керувалися в своїй роботі Примірним положенням про 

КЦ для батьків або осіб, які їх замінюють, яке затверджене МОН України від 

30.06.2011 року № 714. Вони вели журнал реєстрації звернень батьків, мали план 

та графік роботи КЦ. В кінці року аналізували проведену роботу за рік. Всі 

спеціалісти центру надавали консультативну допомогу всім батькам, або особам, 



 

 

3 

які їх замінюють, за їх проханням, зверненням онлайн у зв’язку з дією воєнного 

стану в країні.. 

Робота всіх спеціалістів закладу  проводиться з метою забезпечення рівних 

стартових можливостей для подальшого успішного шкільного навчання всіх дітей 

5-річного віку. 

Освітній процес в дошкільному закладі здійснюється за освітньою 

програмою «Дитина» та  Освітньою програмою закладу, затвердженою педрадою 

(Протокол №1 від 31.08.2022р.). Педагогами закладу  були створені Вайбер групи,  

групи  у Фейсбуці  для спілкування та  взаємодії з батьками та дітьми, для 

організації освітнього процесу в дистанційному форматі.. 

Проводиться відповідна робота з педагогічними кадрами для підвищення 

фахового рівня та інноваційної діяльності.  

В поточному навчальному році продовжили впровадження в практику 

роботи Базового компоненту дошкільної освіти як новий стандарт дошкільної 

освіти.  

Бібліотека методичного  кабінету постійно поновлюється сучасною 

методичною літературою. За кошти педагогів методичний кабінет дошкільного 

навчального закладу постійно передплачував фахові періодичні видання, зокрема 

журнали «Дошкільне виховання», «Вихователь-методист», нові книжки України 

та методичну літературу, що надходила з друку. 

Педагоги закладу, які атестувались, взяли участь у «Вернісажі педагогічних 

ідей» у грудні місяці(О.Морозова, Н.Пилипенко, Т.Картель). 

Розвивальне освітнє середовище груп поповнилось розвивальними іграми та 

посібниками, в групах, які брали участь у проекті ЮНІСЕФ..  

   Для підвищення якості освітнього процесу в дошкільному навчальному закладі 

впродовж 2022/2023 н.р. впроваджувались інноваційні технології, а саме: 

- Стежинки милування та споглядання для формування екологічної 

компетентності (І.Забловська); 

- Використання ігор для формування вмінь та навичок сталого розвитку  дітей 

дошкільного віку (О.Морозова.); 

- Творчий розвиток дошкільнят засобами використання нетрадиційних тезнік 

малювання (Н.Пилипенко.); 

- Використання синхронних та асинхронних занять в дистанційній роботі з 

дітьми та батьками.(О.Заярна) 

- Використання Лего-конструктора в роботі з дітьми дошкільного віку 

(О.Морозова); 

- Використання казвотерапії в роботі з дітьми дошкільного віку (О.Заярна) 

- Використання здоров’язберігаючих технологій для формування вмінь та 

навичок здорового способу життя у дітей (О.Осипенко) 

- Технологія музичного розвитку К.Орфа (Т.Василенко) 

- Музично—дидактичні ігри для дітей.(муз.кер. Ю.Ярмоленко) 

- Експериментально-дослідницька діяльність (STREAM-освіта) (Т.Картель) 

Впровадження інноваційних педагогічних технологій в практику роботи 

дошкільного навчального закладу – справа клопітка і потребує великих зусиль 

всього педагогічного колективу. Методом переконання, методом моніторингу, 

тобто відстеженням позитивних результатів справ сучасної педагогічної 
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технології,  члени педагогічного колективу вважають за необхідне застосування 

новітніх інноваційних технологій. Створено систему управлінської підтримки 

адміністрацією дошкільного навчального закладу тих творчих педагогів, які не 

бояться взятися за нове, невідоме і освоюють інноваційні педагогічні технології.  

Це грошове преміювання, оголошення подяки з занесенням до трудової 

книги, нагородження сертифікатами та грамотами управління освіті та міської 

адміністрації. 

Багато уваги в закладі приділялось зміцненню та модернізації матеріально-

технічної бази. .  

За 2022/2023 н.р. в закладі: 

- Придбано за бюджетні кошти:  медикаменти – 1200 грн. ,генератори-2 

шт., піч для опалення, дрова, ліхтарі - 3 шт, лампа освітлення 

1шт,1продуктові набори для Пункту Незламності- 8 шт, фарба – 20б., 

пластикові вікна -100шт 

- Виконано: ремонт ганку центрального входу  та ганків груп  закладу. 

В дошкільному закладі працюють 19 педагогічних працівника. З них мають 

вищу освіту – 15, середню спеціальну – 5.  

З 19 педагогічних працівників:  4 - мають вищу категорію 

      5 – першу категорію 

      4 – другу категорію 

      6 – спеціаліст 

Під час розстановки вихователів обов’язково враховується: педагогічний 

стаж, освіта, володіння колективом дітей, вміння працювати з батьками. Для 

молодих вихователів призначали наставників з більш досвідчених, знаючих, які 

мають досвід роботи з батьками, дітьми, мають свої публікації в журналах, 

розробки занять, впроваджують в практику роботи інноваційні технології.  

Педагогічні кадри закладу постійно підвищують кваліфікацію при СОІППО, 

через участь у професійних  об’єднаннях, семінарах, нарадах, семінарах-

практикумах, онлайн перегляду відкритих занять, конференціях з питань обміну 

передовим педагогічним досвідом, самоосвіту, новинки методичної літератури, 

сучасні посібники.  

В 2022/2023 році пройшли курси підвищення кваліфікації вихователі 

О.Морозова, Т.Картель, М.Царенко,  Підтвердили кваліфікаційну категорію: 

«Спеціаліст другої кваліфікаційної категорії» вихователь  М.Царенко, «Спеціаліст 

першої кваліфікаційної категорії»  вихователь О.Дмиитрієва, «Спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії»  вихователь Т.Картель, присвоїли : «Спеціаліст другої 

кваліфікаційної категорії» керівник музичний Ю.Ярмоленко, «Спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії»  вихователь О.Морозова, «Спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії»  вихователь Н.Пилипенко. 

          Харчування дітей не відбувалося в зв’язку роботи закладу у дистанційному 

форматі на період дії воєнного стану в Україні. 

          В зв’язку з дією воєнного стану  педпрацівники пройшли медичний огляд 1 

раз на рік.  

Головне в роботі вихователя – збереження життя і здоров’я дітей. 

психологічний спокій Тому дотримання вимог охорони дитинства, техніки 

безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм є невід’ємною складовою 

в роботі вихователя. З педпрацівниками проводяться інструктажі на початок 
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навчального року, під час повітряної тривоги, на літній період. Також проводяться 

позапланові та цільові інструктажі, обов’язково з підписом кожного працівника. 

Видаються накази: «Про виконання інструкцій з охорони життя і здоров’я дітей», 

«Про призначення відповідальних з організації роботи з безпеки життєдіяльності», 

«Про попередження нещасних випадків», з якими ознайомлюються педагогічні 

працівники під підпис. Всі працівники мають інструкції з техніки безпеки, 

пожежної безпеки, охорони праці та дотримуються їх в своїй роботі. 

За санітарно-гігієнічне навчання, санпросвітницьку роботу відповідає 

старша сестра медична Н.Свербейкіна. 

Цю роботу медпрацівник проводить з працівниками у закладі і з батьками 

онлайн. 

За пожежний стан в закладі відповідає завгосп Н. Денисюк В закладі 

оформлено куточок «Пожежна безпека», де знаходиться інформація,яка постійно 

поновлюється, а також правила користування вогнегасником. На кожному поверсі 

є схема евакуації дітей під час пожежі та по 3 пожежних гідранти. Біля телефону є 

інформація про адресу, номер телефону нашого закладу, телефон пожежної 

частини, сигнальна кнопка на випадок НС, біля вхідних дверей – інформація про 

найближчий пожежний гідрант та освітлення. Всі працівники дотримуються 

правил пожежної безпеки і знають, що головне – це евакуація дітей і відведення їх 

у безпечне місце.  

В нашому закладі є діти, батьки яких є учасниками АТО та СВО. Ці діти 

користуються пільгами . 

В закладі проводяться різноманітні розваги, свята онлайн. День захисту 

дітей проводився 1-го червня онлайн. 

 Для проведення дистанційної роботи та роботи з батьками, педагоги 

використовують проведення занять в синхронному та асинхронному форматі, 

розсилають електронну інформацію у Вайбер групи та на електронні скриньки 

батьків.  

Педагогічні працівники мають головний матеріальний стимул – до Дня 

вчителя вони отримали грошову винагороду. Крім того, за активну участь в в 

різних формах онлайн роботи, майстер-класах, конкурсах, методичних 

порадниках, вернісажах тощо  їх нагороджено грамотами, сертифікатами, 

оголошено подяки з занесенням до трудових книжок.  

В дошкільному закладі за минулий рік серйозних травм серед дітей не 

зафіксовано. Постійно проводиться робота з вихователями, з батьками щодо 

профілактики дитячого травматизму, роз’яснювальна робота з дітьми щодо 

збереження свого життя і здоров’я. Проводяться інструктажі під підпис, 

видаються накази: «Про охорону життя і здоров’я дітей», «Про організацію 

безпеки життєдіяльності», «Про створення належних умов для проведення 

прогулянок на території закладу». Працівники ознайомлюються з наказами під 

підпис, і створюють належні безпечні умови для життя дітей.  

В закладі функціонує 8 вікових груп. В кожній групі є батьківський комітет, 

який обирається на групових батьківських зборах. На зборах вирішуються 

питання. Вихователями груп разом з батьками створені Вайбер групи  та групи у 

Фейсбуці для спілкування та взаємодії.  Батьківський комітет закладу складається 

з 1-го представника батьківського комітету кожної групи.  
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Керівник  ЗДО № 10        Світлана Данченко 


